Sprachcafé

für Geflüchtete

In:

- Schwäbisch Hall
- Crailsheim
- Schrozberg



Ein Projekt des Landratsamtes Schwäbisch Hall, Amt für Migration, Fachbereich Integration

Was:

- Erweiterung und Vertiefung der Deutschkenntnisse
- ❖Freies Sprechen üben
- Ort der Begegnung und Kontaktaufnahme

Wann:

2x wöchentlich je 3 Unterrichtseinheiten (45 Min)

Wo:

In Schwäbisch Hall, Crailsheim und Schrozberg

Wer:

Geflüchtete und Menschen mit Migrationshintergrund

Nähere Informationen und Anmeldung: Landratsamt Schwäbisch Hall Amt für Migration Fachbereich Integration

20791/755 7517

☎Mobil: 0160/ 96701338

Standort: Karl-Kurz-Straße 44, 74523 Schwäbisch Hall

